



ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು

DEYOZEZE

ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡ ಈ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕರ್ತನ 2014 ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಹೆಸರು ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವಂತೆ ಆಜ್ಞೆಪಿಸಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಂತೆ ಅವುಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆತ್ಮದ ಹೆಸರು : ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು ಎನ್ನುವಂತದೆ.

ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು

ಕಾನಾನ್ಯರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಅನ್ನಿನೋರ್ಡ್ ಎಂದು ಮತ್ತು ನಂತರ ಐಗುಪ್ತಿಯರಿಂದ ಒಸಿರಿಸ್ ಎಂದು ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಈ ದುಷ್ಕೃತ್ಯದ ಪೂರ್ವದ ಹೆಸರು ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು ಎನ್ನುವಂತದೆ. ಆರಾಧನೆ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ದೂತನಾಗಿ ಇದ್ದ ಇವು ಸೈತಾನನ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕಲಹ ಮಾಡಿ ತಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟ ಆತ್ಮ. ಇದು ಪಾತಾಳದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಬಂದು ಬಲ ಹೊಂದುವಂತೆ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಸಲಿಂಗಕಾಮಿಯಲ್ಲಿ ತಳ್ಳಿಬಿಟ್ಟಿತು. ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಸಲಿಂಗಕಾಮ ಪಾಪವನ್ನು ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿದ ಈ ಆತ್ಮವೇ. ಕಾನಾನ್ಯರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಲಿಂಗಕಾಮ ಅನ್ನಿನೋರ್ಡ್ ಆರಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿ ಇದ್ದವು. ಅನ್ನಿನೋರ್ಡ್ ಪೂಜಾರಿಗಳು ನಮುಂಸಕರಾಗಿ ಇದ್ದರು. ಈ ಒಂದು ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತಮ್ಮನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅಮುಂಸಕರಾಗಿ ಮಾಡಿ ಅವರ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಕಾಮದ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವರು. ಇದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಮೃಗಗಲೋದಿಗು ಸಂಭಂದ ಮಾಡುವ ಪಾಪವನ್ನು ಈ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪೂಜೆಯಾಗಿಯೇ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಪ್ರಕೃತಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಪಾಪದ ಕಾಮಕ್ಕೆ ಬಿಳುವಂತೆ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಬಲವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡಿತು ಈ ಆತ್ಮ. ಈ ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು ಆತ್ಮವೇ ಕರ್ತನ ಮಕ್ಕಳ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವಂತೆ ಭೋದಿಸಿತು. ಮೋಸಗೊಳ್ಳಿಸುವ ಈ ಆತ್ಮವು ಗುಣಪಡಿಸುವ ಆದ್ಯುತಗಳನ್ನು ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದು. ಈ ದಿನಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಸಲಿಂಗಕಾಮಿಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿಸುವಂತೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಪಂಚ ಪೂರ್ತಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬರಲು ಹೊರಡುವಂತೆ ಈ ಆತ್ಮವೇ. ಕರ್ತನು ನನಗೆ ತೋರಿಸುವಾಗ ಈ ಆತ್ಮವು ಐದು ವಿದವಾದ ಮುಖಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಸರ್ಪದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಅದರ ಬಾಯಿ ಮಾತನಾಡುವಂತೆದಿಗಿಯು ಮತ್ತು ಅದರ ವಾಸನೆ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಮಂದ ಮಾಡುವ ವಿಶವಾಗಿಯೂ ಇದ್ದವು. ಅದರ ಬೆಳಕು ಒಂದು ಗಾಳಿಯ ಕಸ್ತೂರಿನಂತೆ ಇತ್ತು. ಅದು ತನ್ನ ಬಾಯಿಂದ ಒಂದರೊಳಗಿಂದ ಇನ್ನೊಂದು ಸರ್ಪವನ್ನು ಹುಟ್ಟಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿತು. ಕಾನಾನ್ಯರು ಇವುಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಲವಾದ ಪುರುಷನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಅವನ ರೆಕ್ಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಪಗಳು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ದೇಶದ ಉಜ್ಜೇವನಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಜನರನ್ನು ಮಾರ್ಗ ತಪ್ಪುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ತನ್ನನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಲಿಂಗಕಾಮಿ ಪಾಪವನ್ನು ಸಾರ್ವ ಜನಿಕರಿಗೆ ತರಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದೆ. ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕೂಡ ಲೈಂಗಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯಿಂದ ಕೊಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಸುರಿಸಲ್ಪಡುವ ಅವರ ರಕ್ತವೇ ಇದರ ಗುರಿ.

ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಮನವಿ:

1. ಅತ್ಯಾಚಾರಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ವಿನೋದವಾದ ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉಂಟುಮಾಡಿ ಜನರನ್ನು ಪಾಪದ ಹುಚ್ಚುತನವನ್ನು ಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಉಜ್ಜೇವನಕ್ಕೆ ಜನರು ಸಿದ್ಧವಾಗದಂತೆಯೂ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಡೆಯೋರೆಡ್ಡು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ದೇವ ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಗ್ರಹ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ತೆಗೆದು ಬರುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಕ್ರೈಸ್ತರ ಗಮನವನ್ನು ಕರ್ತನನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ತಿರುಗಿಸಿ ವಿಗ್ರಹಗಳ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಈ ದುಷ್ಕೃತ್ಯ ಕ್ರೈಸ್ತರ ಮಧ್ಯದಿಂದ ಓಡಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ದೇವರು ಇಷ್ಟಪಡಾದ ಇಂತಹ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಪ್ರಪಂಚದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಅಂಗಿಕರುಸುವಂತೆ ಹೊರಾಟಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳನ್ನು ನಿಯಮವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಂತೆ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ದೇಶದ ನಾಯಕರನ್ನು ತನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಲೋಕದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಇವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲು ಅತ್ಯಾಚಾರಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವಂತೆ ಜನರ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸಿಕೊಂಡು ಬರುವ ಈ ದುಷ್ಕೃತ್ಯದ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ದೇಶವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಓಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ವ್ಯರ್ಥವಾದ ಅತ್ಯಾಚಾರವನ್ನು ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸುವಂತೆ ಈ ಆತ್ಮವು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಸೇವಕರನ್ನು ಕರ್ತನು ವ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಸಲಿಂಗಕಾಮಿ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅವಹರಿಸುವ ಗುಂಪುಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ತಡೆಮಾಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಸಲಿಂಗಕಾಮಿ ಪಾಪವನ್ನು ಧರ್ಮದ ಸಂಪ್ರದಯವಾಗಿ ಕೈಹಿಡಿಯುವ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ದೇಶವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಓಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಅಸ್ತಿತ್ವತಂದು ಯುವಕರ ಮಧ್ಯದಲಿ ಹರಡುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಮನುಷ್ಯರು, ಗುಂಪುಗಳು ಮತ್ತು ಧರ್ಮ ನಾಯಕರು ಇಂತವರನ್ನು ಕರ್ತನು ಸಂದಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.